

## 网约车——新时代的出行方式



### 什么是网约车

网约车全称为“网络预约出租汽车”，是以互联网平台为基础，通过网上用车平台（如滴滴出行、呼我用车、易到用车等）在线预约营运车辆的新型用车模式。目前，滴滴出行在网约车行业中处于领先地位，2017年全年完成单量超10亿单，为全球其他用车平台单量总数的两倍。

根据相关法律法规要求，合法网约车经营平台需取得《网络预约出租汽车经营许可证》，其平台车辆需按各地方要求取得《网络预约出租汽车运输证》，从业人员需要考取《网络预约出租汽车驾驶员证》后，方能在开展经营运输业务。

网约车合法化管理细则实施后，网约车经营企业可按要求为用户提供更优质和专业的服务，乘客可以享受到更安全舒适的出行体验，营运车辆车况更有保障，有助于提升城市整体形象。按周口当地的市场需求，网约车行业能为社会提供近1000个就业岗位，为上千家庭带来全年超10万元的稳定收入。网约车的蓬勃发展可大力缓解市区交通压力，不但可方便市民的出行，也可解决停车难、养车贵的问题。这种共享经济下的出行方式减少了大家的用车频率，能减少数量可观的尾气排放，对环境保护也能起到积极有效的促进

作用。

与传统出租车相比，网络预约出租车通过预约式叫车，节省了乘客用车的等候时间，提高出行效率，同时避免了毫无目的的揽客模式，减少燃料费用的开支，减轻了交通的压力，避免了资源的浪费，达到社会、乘客、从业者等多方的互利共赢局面。网络预约出租车可以方便直观地监控到车辆的行驶状态、当前位置等信息，对于老人、小孩等弱势群体的出行更有安全保障。

### 网约车的发展前景

经过2017年的多方努力，网约车公司的合法化经营手续已全部完善，2018年伊始，网约车从业的相关证件也在逐步办理中，目前是有意向从事网约车经营的最佳加入时间。像半年前的周口房地产市场一样，能不能再次把握住这次网约车的爆发式发展，也是各位有眼光有魄力的投资者和网约车师傅们的最好加盟时刻。到2019年，网约车的营运手续必将成为主流。像广告词里说的，能不能奥拓换奥迪，真的就在于今年各位的决定。

随着市场的稳定和周口市众润新能源汽车销售服务有限公司的配套设施布局，2020年，新能源汽车必将成为周口主流的营运车辆，到那时，营运成本会更低，充电网点将更便捷。未来，“众润新能源”将致力

于打造无私家车的用车社会，人人轻松出行，不想开车可以方便地叫到网约车；有开车意向的可以在家门口开走一辆新能源的共享汽车。以后买车养车，“众润新能源”全部为您效劳，您只需享受轻松的出行体验！

（众润）

### 众恒·凯顺网约车服务中心打造服务名片

众恒·凯顺网约车服务中心成立于2017年12月，是周口市众润新能源汽车销售服务有限公司下属网约车经营项目，致力于打造绿色环保出行方式。依托众恒集团完善的汽车服务体系，众恒·凯顺网约车服务中心为乘客和司机提供更为优质的用车体验和服务环境。本着奉献社会的经营理念，为广大网约车从业人员带来更好的福利待遇，该中心制定合理的考核标准，开展一对一的帮扶培训，让师傅们用更多的精力去挣更多的收入。该中心还严格要求司机做好服务工作，打造服务社会的优秀名片！

（众恒）

## 广汽传祺 GS4 紧凑 SUV 国产良心之作 买广汽传祺到北环众驰广汽传祺4S店

广汽传祺GS4定位于“国际新派SUV”，于2015年4月18日正式上市，共推出8款车型。2016年11月15日，2017款传祺GS4正式上市，新车在配置方面有所升级，为235T（1.5T）车型增加了6速手自一体变速箱，并增加了四驱车型。2017年6月16日，传祺GS4

PHEV车型正式上市，其搭载的是由1.5L阿特金森循环发动机和G-MC电耦合系统组成的插电式混合动力系统。

作为SUV，传祺GS4的空间表现还是很不错的，车身长度4510mm，宽1852mm，高1677mm，轴距2650mm。离地最小间距达到190mm。1852mm

车身宽度，1520mm车内横向空间，980mm后排空间。动力方面有1.3T和1.5T两种。

低惯量E-TURBO增压技术，可提升地转速扭矩，给您带来强劲的动力体验。GCCS燃烧控制专利技术，能有效确保发动机的大扭矩与低油耗。同时搭载START-STOP发动

机启停系统，节能减排能显著提升燃油经济性。1.5L的动力最大功率152马力/5000rpm。

7速档位设计的手自一体变速箱，能实现0.2秒极速换挡。换挡迅速、平顺，作为一款国际新派SUV，节能同时更省心，让您纵享驾驶乐趣。

性能优异四轮全独立悬挂

系统优化L臂麦弗逊前独立悬架，前减震器双通道外联接套技术，有效吸收路面微震，带来优异的舒适性和道路感知力。多连杆后独立悬架，继承传祺品牌一贯的底盘性能DNA，灵巧的操纵感与良好的动态平顺感统一，提升车辆操控性及舒适性。

（广汽）



### 众恒集团

**项目介绍：**

周口众恒新能源汽车物流园项目位于周商大道与太昊路两大主干道的交叉口向西500米路南，南距宁洛高速商水出口2公里，西距机西高速入口6公里。此项目是周口川汇区政府重点工程，川汇区2017年招商引资项目，由周口众恒集团重金打造。占地150亩，是周口唯一一个集传统汽车和新能源车型与一体的综合车城。有“4S店品牌店集群、二手车交易区集群、新能源车型集群”三大功能板块，另周边具备相关功能配套设施：车管所、车辆检测、装潢维修、小区住宅、写字楼、大型商场等商业配套。



### 周口众恒新能源汽车物流园